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За управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения осужден житель Усть-Коксинского района


Усть-Коксинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, 1978 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264. 1 УК РФ (другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В ходе следствия установлено, что в феврале текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль принадлежащего ему мотоцикла марки «Рейсер», без г.р.з., выехал на автомобильную дорогу «Баштала-Курунда» Усть-Коксинского района, далее был отстранен от управления механическим средством, при этом прошел процедуру освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, в ходе которого был установлен факт нахождения его в алкогольном опьянении.
В судебном заседании подсудимый вину признал полностью., в содеянном раскаялся. 
По итогам исследования всех обстоятельств по делу, с учетом личности виннового, ему назначено 240 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил. 
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